



## **Сотрудник Увинского МСО принял участие в профилактическом мероприятии в образовательном учреждении в селе Селты**

Сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике в рамках конструктивного взаимодействия с Уполномоченным по правам ребенка в Удмуртской Республике Ольгой Авдеевой принимают участие в организуемых в городах и районах республики мероприятиях по профилактике преступлений несовершеннолетних и в отношении них.

В очередном таком мероприятии под названием «День Уполномоченного по правам ребенка», состоявшемся накануне в средней школе села Селты, принял участие старший следователь Увинского межрайонного следственного отдела Григорий Валеев.

Офицер выступил на общешкольном родительском собрании по теме профилактики преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности детей и подростков. Он обратил внимание родителей на преступления этой категории, проиллюстрировав примерами из следственной практики, а также отдельно остановился на анализе причин и обстоятельств, способствовавших их совершению, основанном на материалах уголовных дел.

Следователь обсудил с присутствовавшими родителями и педагогами возможные профилактические меры, включая вопросы правового просвещения, контроль за использованием детьми Интернет-ресурсов, работы с семьями, находящимися в социально неблагополучном положении, психологической помощи детям.

В завершение встречи он напомнил номер круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности» **8-800-2000-125**, для абонентов сотовой связи - по короткому номеру "123" и ответил на многочисленные вопросы.

07 Октября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1835041>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---